

**Előterjesztés**  
**Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2024. szeptember 30-i rendkívüli testületi-ülésére**

**Tárgy:** Döntés a Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi Képzési és Beiskolázási tervének módosításáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Csapucha Katalin, a Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár Igazgatója azzal a kéréssel fordult a Tisztelet Fenntartóhoz, hogy hagyja jóvá a Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi Beiskolázási tervének módosítását, mely 2023-2027 év közötti időszakra készített Képzési tervének mellékletét képezi.

Kérésének indoka:

A Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár 2023-2027. időszakra elfogadott Képzési tervében be volt tervezve Csapucha Katalin művelődési ház igazgató feladatául a „**Közművelődési kiválóság modell**” megnevezésű, 60 óra időtartamú továbbképzés elvégzése, 2024. szeptemberi kezdéssel.

Az intézmény továbbképzési tervének a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet 3§ (1) bekezdése alapján előírt, évente március 31-ig elvégzendő kötelező felülvizsgálata során módosítottuk a Beiskolázási tervet, annál az adminisztratív oknál fogva, hogy a tervezett időszakra, 2024. második félévére nem volt ilyen típusú tanfolyam meghirdetve a képző, a Nemzeti Művelődési Intézet képzési listáján. A tanfolyam elvégzését 2025-re ütemeztük át.

Ennek a tanfolyamnak az elvégzése azért indokolt, mert ha terveink szerint minősítettetn szeretnénk az intézményt, vagyis meg szeretnénk pályázni a 'Minősített közművelődési intézmény' címet, annak az egyik előfeltétele, hogy a szakmai munkatárs elvégezze a 'Közművelődési kiválóság modell' című képzést, mely a közművelődési szakágazat minőségfejlesztési modelljével ismerteti meg a résztvevőket és felkészíti a minősítés folyamatának végig vitelére.

A Nemzeti Művelődési Intézet a tanfolyamot végül mégis meghirdette, rövid jelentkezési határidővel, 2024. október 8-i kezdéssel, így lehetővé vált, hogy a továbbképzést az eredeti terv szerint elvégezzem. Ehhez az intézmény 2023-2027 -re szóló Képzési Tervének mellékletét képező **Beiskolázási terv** újbóli felülvizsgálata válik szükségessé, ennek jóváhagyását, illetve a költség biztosítását szeretném kérni a tisztelt fenntartótól.

A képzés adatai, paraméterei:

Megnevezése: **Közművelődési kiválóság modell**

Nyilvántartásba vételi száma: **VI/2278-3/2022/KOZMUVFO**

Időtartama: **2024.10.08 - 2024.11.06 között 8 alkalommal, alkalmanként 8 órában, 9:00-16:00 között.**

Képzési napok: **október 8., 9., 15., 16., 29., 30., november 5., 6.**

Helyszíne: **Tatabánya, Fő tér 4.**

Hozzájárulási díj: **10.000,- Ft** (A Kulturális és Innovációs Minisztérium által támogatott képzés. A támogatás nélküli díj 90.000,- Ft.)

Képzési költség elszámolása: A képző által kiállított számla alapján átutalással, a számlán megadott határidőig.

A képzéshez kapcsolódó költség: útiköltség elszámolása Kiküldetési utalvány-rendelvényen.

A képzés elvégzésének igazolására benyújtandó dokumentumok:

- a képzést folytató szervezet és a képzésben részt vevő munkavállaló között létrejött felnőttképzési szerződés

- a képzés elvégzését igazoló dokumentum (Tanúsítvány).

Mellékelten csatolom az intézmény Képzési tervét és a módosításra szoruló mellékletet, a 2024. évi Beiskolázási tervet.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását!

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2024. (IX.30.) önkormányzati határozata  
a Kálmánfi Béla Művelődési Ház és Könyvtár  
2024. évi képzési és beiskolázási tervének jóváhagyásáról**

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kálmánfi Béla Művelődési ház és Könyvtár 2023-2027. évekre vonatkozó képzési és beiskolázási tervének módosítását az előterjesztésben szereplő melléklet szerint.

**Felelős:** Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

**Határidő:** azonnal

Piliscsév, 2024. szeptember 30.

**Kosztkáné Rokolya Bernadett sk.**  
polgármester